

రాష్ట్రస్థాయి పోటీలకు విద్యార్థుల ఎంపిక



కొత్తపల్లి: రాష్ట్రస్థాయి జూడో పోటీలకు ఎంపికైన మానేరు పాఠశాల విద్యార్థులు



రాష్ట్రస్థాయి కరాటే పోటీలకు ఎంపికైన పారమిత పాఠశాల విద్యార్థులు



చొప్పదండి (రామడుగు): రాష్ట్రస్థాయి పోటీలకు ఎంపికైన విద్యార్థులను అభినందిస్తున్న ఉపాధ్యాయులు

కొత్తపల్లి, డిసెంబర్ 4 : పెద్దపల్లి జిల్లాలోని సుల్తానాబాద్ లో ఈ నెల 5, 6 తేదీల్లో జరుగనున్న 8వ రాష్ట్రస్థాయి సబ్ జూనియర్ బాలబాలికల జూడో పోటీలకు కరీంనగర్ లోని మానేరు విద్యాసంస్థల విద్యార్థులు ఎంపికైనట్లు పీఈటీ సిఐవెరి మహేందర్ తెలిపారు. ఇటీవల ప్రాంతీయ క్రీడా పాఠశాలలో జరిగిన జిల్లాస్థాయి పోటీల్లో రాణించిన 14 మంది విద్యార్థులు రాష్ట్ర స్థాయి పోటీలకు ఎంపికైనట్లు వెల్లడయ్యారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర పోటీలకు ఎంపికైన విద్యార్థులను సోమవారం పాఠశాలలో జరిగిన కార్యక్రమంలో మానేరు విద్యాసంస్థల డైరెక్టర్ కడారి సునీతారెడ్డి అభినందించారు. రాష్ట్రస్థాయి పోటీల్లో పతకాలు సాధించి జాతీయ స్థాయి పోటీలకు ఎంపికకావాలని సూచించారు. విద్యార్థులను మానేరు విద్యాసంస్థలకు పంపారు.

కరాటే పోటీలకు ఎంపికైన విద్యార్థులను సోమవారం పారమిత పాఠశాలలో జరిగిన కార్యక్రమంలో మానేరు విద్యాసంస్థల డైరెక్టర్ కడారి సునీతారెడ్డి అభినందించారు. రాష్ట్రస్థాయి పోటీల్లో పతకాలు సాధించి జాతీయ స్థాయి పోటీలకు ఎంపికకావాలని సూచించారు. విద్యార్థులను మానేరు విద్యాసంస్థలకు పంపారు.

సాంతూరులో సంజయ్ కు అధిక్యం

మెట్రోపాలిటన్, డిసెంబర్ 4: కోరుట్ల శాసనసభ నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యేగా విజయం సాధించిన బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి డాక్టర్ కల్వకుంట్ల సంజయ్ తమ స్వగ్రామం మల్లాపూర్ మండలం రాఘవపేటలో పోలైన ఓట్లలో అధిక్యం సాధించారు. ఇక్కడ మూడు పోలింగ్ బూత్లలో కలిపి 2027 ఓట్లు పోలయ్యాయి. అందులో బీఆర్ఎస్ కు 949 ఓట్లు రాగా, సమీప బీజేపీ అభ్యర్థి ధర్మపురి అర్పిందకు 505 ఓట్లు, కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి జువ్వడి రెప్పంగరావుకు 446 ఓట్లు వచ్చాయి. నోటాకు 21 ఓట్లు రాగా, మిగతా 12 మంది స్వతంత్ర అభ్యర్థులకు కలిపి 106 ఓట్లు వచ్చాయి. డాక్టర్ సంజయ్ కు తన సమీప అభ్యర్థి కంటే 444 ఓట్ల మెజార్టీ వచ్చింది. ఆది నుంచి రాఘవపేటలో ఓటర్ల కల్వకుంట్ల విద్యాసాగర్ రావుకు అండగా నిలుస్తూ వస్తున్నారు. 2009లో, 2010, 2014, 2018 ఎన్నికల్లోనూ వరుస ఎన్నికల్లో మెజార్టీ ఓట్లు వచ్చాయి. తాజాగా ఆయన తనయుడు డాక్టర్ సంజయ్ కు సైతం మెజార్టీ ప్రజలు జైకొట్టారు.

నాడు తండ్రి, నేడు కొడుకు..

తొలి గెలుపులో ప్రతిపక్షంలో

పునర్విభజనలో భాగంగా 2009లో ఎన్నికల్లో కోరుట్ల నుంచి కల్వకుంట్ల విద్యాసాగర్ రావు బీఆర్ఎస్ నుంచి తొలిసారిగా ఎమ్మెల్యేగా గెలుపొందారు. కానీ అప్పటి ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చింది. అధికారం రాకపోగా బీఆర్ఎస్ ప్రతిపక్షంలో కూర్చోవాల్సి వచ్చింది. ప్రతిపక్షంలో ఉండి తెలంగాణ ఉద్యమం, నిరంతరం ప్రజల మధ్యలో ఉంటూ సమస్యలపై పోరాడారు. దీని వల్ల ప్రజల్లో తనదైన గుర్తింపు పొందారు. 2010 ఉప ఎన్నికతో పాటు 2014, 2018 ఎన్నికల్లో గెలుపొందారు. ప్రతిపక్షంలో ఐదేండ్లు ఉన్నప్పుడు నేర్చుకున్న అనుభవాలు ఎమ్మెల్యేగా రాణించుటలో దోహదం పడ్డాయనడంలో సందేహం లేదు. ఇప్పుడు ఆయన తనయుడు డాక్టర్ సంజయ్ కల్వకుంట్ల మొదటి సారిగా ఎన్నికల్లో పోటీ చేసి ఘన విజయం సాధించారు. ఇది సెంటిమెంటా, లేదా కాకాతాళియమో కానీ రాష్ట్రంలో బీఆర్ఎస్ అధికారంలోకి రావడంతో ప్రతిపక్ష శాసన సభ్యుడిగా కొనసాగుతున్నారు. తొలి గెలుపుతో నాడు తండ్రి ప్రతిపక్షం, ఆ తర్వాత అధికార పక్షంలోకి వచ్చారు. ఇప్పుడు ప్రతిపక్షంలో ఎమ్మెల్యేగా ఉన్న డా. సంజయ్ కు భవిష్యత్ లో తండ్రి సెంటిమెంట్ భవిష్యత్ లో కలిసిరావచ్చు ఏమా చూడాలి.

స్థల చైర్మన్ కడారి అనంతరెడ్డి, ప్రిన్సిపాల్ సరితారెడ్డి, పీఈటీలు మహేందర్, జహ్ దాత్ పాటు ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు అభినందించారు.

కరాటే పోటీలకు పారమిత విద్యార్థులు

స్థానిక పద్మానగర్ లోని పారమిత హెరిటేజ్ ఉన్నత పాఠశాల విద్యార్థులు రాష్ట్ర స్థాయి పోటీలకు ఎంపికైనట్లు ప్రధానోపాధ్యాయుడు రిశీక్ మెహతా తెలిపారు. పాఠశాలకు చెందిన వీ అశ్విత్, బీ వంశిక ఇటీవల కరీంనగర్ లో నిర్వహించిన కబడ్డీ పోటీల్లో ప్రతిభ చాటి నిజామాబాద్ లో ఈ నెల 4 నుంచి 6 వరకు జరుగనున్న రాష్ట్ర స్థాయి పోటీలకు ఎంపికయ్యారన్నారు. అలాగే పాఠశాలకు చెందిన ఎల్ సుప్రీత్, రిషికుమార్ నల్గొండ జిల్లాలోని ఇండోర్ స్టేడియంలో డిసెంబర్ 5 నుంచి 7వ తేదీ వరకు జరిగే రాష్ట్రస్థాయి కరాటే పోటీల్లో పాల్గొంటారని తెలిపారు. సోమవారం రాష్ట్రస్థాయి పోటీలకు ఎంపికైన విద్యార్థులను పారమిత విద్యా సంస్థల చైర్మన్ డా. ఈ ప్రసాదరావు, డైరెక్టర్లు అనూకరావు, రశ్మిత, ప్రసూన వినోద్ రావు,

వీయూయా ప్రసాద్ అభినందించారు.

రాష్ట్రస్థాయి జూడో పోటీలకు దేశరాజపల్లి విద్యార్థులు

చొప్పదండి (రామడుగు) డిసెంబర్ 4: మండలంలోని దేశరాజ పల్లి ప్రభుత్వ పాఠశాలకు చెందిన 8 మంది విద్యార్థులు జిల్లాస్థాయి సబ్-జూనియర్ జూడో పోటీల్లో ప్రతిభ చూపి పెద్దపల్లి జిల్లా సుల్తానాబాద్ లో జరిగే రాష్ట్రస్థాయి జూడో పోటీలకు ఎంపికైనట్లు పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయురాలు పద్మ పీఈటీ వెంకటరమణ తెలిపారు. బాలికల విభాగంలో 28 కేజీలో ఏ స్వాతి, 32 కేజీలో ఎం అప్రిత, 36 కేజీలో కే శివాని, 40 కేజీలో కావ్య, 44 కేజీలో సంద్య, బాలుర విభాగంలో 30 కేజీలో డీ వేణుకుమార్, 35 కేజీలో ఈ శ్రీకాంత్, 66 కేజీలో డీ అభినయ్ ఎంపికైనట్లు వెల్లడించారు. రాష్ట్ర స్థాయికి ఎంపికైన విద్యార్థులను సోమవారం సర్పంచ్ కీల రమేష్, ఎపిటిసీ వంశ మహేందర్ రెడ్డి, ఉపసర్పంచ్ రత్నాకర్ రెడ్డి, ఎస్ఎంసీ చైర్మన్ కుమార్, ఉపాధ్యాయులు తదితరులు అభినందించారు.

సుంకె రవిశంకర్ పరామర్శ

కోడిమ్యాల, డిసెంబర్ 4: రామకృష్ణపూర్ గ్రామానికి చెందిన దావ దుర్గయ్య (75) ఆదివారం సాయంత్రం మృతి చెందినట్లు గ్రామస్థులు తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఓటమిని జీర్ణించుకోలేక గుండెపోటుతో మృతి చెందినట్లు గ్రామస్థులు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా చొప్పదండి మాజీ ఎమ్మెల్యే సుంకె రవిశంకర్ మృతుడి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు. వారిని ఓదార్చి దహన సంస్కారాల కోసం రూ.10 వేల అందించారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచుల ఘోరం మండలాధ్యక్షుడు పుసుగోటి కృష్ణారావు, సింగిల్ విండో చైర్మన్ మేన్నేని రాజనర్సింహారావు, వైస్ ఎంపీపీ ప్రసాద్, నేరేళ్ల మహేశ్, లింగంపల్లి నరేందర్, తదితరులున్నారు.

రామేశ్వరాలయంలో భక్తులకు అన్నదానం



కోరుట్లలో అన్నదానం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

కోరుట్ల, డిసెంబర్ 4: కోరుట్ల ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ సంజయ్ కల్వకుంట్ల సంజయ్, దీప్తి దంపతుల పెళ్లి రోజు పురస్కరించుకుని సోమవారం వార్డు కౌన్సిలర్ గుండోజి శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో అన్నదానం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పట్టణంలోని పురాతన రామేశ్వరాలయంలో భక్తులకు అన్నదానం చేశారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు, ఆలయ కమిటీ ప్రతినిధులు ఆడెపు నరేష్, తుమ్మనపల్లి మహేశ్, శ్రీపతి నాగభూషణం, కొండబత్తిని రాజేశం, ఆడెపు నవీన్, బోగ రవి, తోకల రాజలింగం, బాశెట్టి ప్రకాష్, సంద నాగేందర్, గొడిడె నాగరాజు పాల్గొన్నారు.

జాతీయ స్థాయి తైక్వాండో పోటీల్లో ప్రతిభ



పతకం సాధించిన విద్యార్థిని అభినందిస్తున్న తైక్వాండో ప్రతినిధులు

కోరుట్ల, డిసెంబర్ 4: పట్టణానికి చెందిన తైక్వాండో క్రీడ విద్యార్థి శ్యామ కుార్ సోహన్ రామన్ జాతీయ స్థాయి తైక్వాండో చాంపియన్ షిప్ పోటీల్లో ప్రతిభ చూపాడు. డెహ్రాడూన్ లో జరుగుతున్న పోటీల్లో తెలంగాణ నుంచి తైక్వాండో ఫైటింగ్ పోటీల్లో పాల్గొని సెమిఫైనల్ లో కాంస్య పతకం సాధించినట్లు కోరుట్ల తైక్వాండో క్రీడ కోచ్ నేషనల్ రిఫర్ నావనంది రమేష్ మాస్టర్ తెలిపాడు. తైక్వాండో ఫెడరేషన్ ఆఫ్ ఇండియా కార్యదర్శి ప్రభాత్ శర్మ చేతుల మీదుగా పతకాన్ని అందుకున్నట్లు ఆయన వెల్లడన్నారు. పతకం సాధించిన సోహన్ రామన్ ను సిద్ధార్థ స్కూల్ కరస్పాండెంట్ దామోదర్, తెలంగాణ రాష్ట్ర తైక్వాండో అసోసియేషన్ జనరల్ సెక్రటరీ శ్రీహరి మాస్టర్, జిల్లా తైక్వాండో అసోసియేషన్ జనరల్ సెక్రటరీ సంతోష్ మాస్టర్, జిల్లా తైక్వాండో అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు కోల గంగారామ్ మాస్టర్ అభినందించారు.

మొక్కలు చెల్లించుకున్న మహిళా కార్యకర్తలు



మల్లాపూర్ లో మొక్కలు చెల్లించుకుంటున్న మహిళా కార్యకర్తలు

మల్లాపూర్, డిసెంబర్ 4: మండల కేంద్రంలోని శ్రీ కనక సోమేశ్వర స్వామి కొండ వద్ద గ్రామానికి చెందిన బీఆర్ఎస్ మహిళా కార్యకర్తలు కొమ్ముల రాధ, ఆకుల తేజశ్రీ సోమవారం ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా కోరుట్ల ఎమ్మెల్యేగా కల్వకుంట్ల సంజయ్ గెలుపొందడంపై 51 కొబ్బరికాయలను కొట్టి తమ మొక్కలను చెల్లించుకున్నారు.

రిటర్నింగ్ అధికారి చతురత

కలెక్టరేట్, డిసెంబర్ 4 : శాసనసభ ఎన్నికల ఫలితాల్లో ఆ అధికారి చూపిన చతురతతో జరిలత తగ్గి, కరీంనగర్ అసెంబ్లీ ఓట్ల లెక్కింపు ప్రక్రియ ప్రశంసల ముగిసింది. ఈ సెగ్మెంట్ కు రిటర్నింగ్ అధికారిగా వ్యవహరించిన రెవెన్యూ డివిజన్ లో అధికారి కే మహేశ్వర్ సమయస్ఫూర్తి కౌంటింగ్ సెంటర్ లో వచ్చిన అవాంతరాలను కట్టిపడేసింది. పోస్టల్ బ్యాలెట్ లెక్కింపులో ఎదురైన సమస్యలను అవలీలగా అధిగమించి, వివాదాలమయమైన ప్రక్రియను సజావుగా ముగించారు. ఫిర్యాదుదారుల నుంచి వచ్చిన అభ్యంతరాలు అక్కడికక్కడే పరిశీలించి, వారిలో నెలకొన్న అసమానాలు నివృత్తి చేసి, ఎన్నికల అధికారులకు అందజేసిన ఫిర్యాదులను ఉపసంహరించజేసి అభ్యర్థుల మన్ననలు చూరగొన్నారు. కరీంనగర్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గంలో 5,409 పోస్టల్ ఓట్లు పోలయ్యాయి. ఉద్యోగులు, దివ్యాంగులు, సర్వీస్ ఓటర్లు, ఎన్నికల్లో, అత్యవసర సేవల్లో విధులు నిర్వహించే సిబ్బంది, ఇంటివద్దే ఓటిసిన 80 ఏండ్లకు పైబడిన వృద్ధులు, దివ్యాంగులు కూడా పోస్టల్ ఓట్లు వేశారు. ఎన్నికల కమిషన్ పోస్టల్ బ్యాలెట్ లెక్కింపు కోసం మొదటి అరగంట మాత్రమే కేటాయించారు. ఈ మొత్తం ఓట్ల సీల్ టీసి, వాటిని లెక్కించే వరకే 22 రౌండ్ల ఈవీఎంల లెక్కింపు పూర్తయింది. అనంతరం వాటిని అభ్యర్థుల వారిగా వేరుచేసి వారి ఖాతాలో వేశారు. 25వ రౌండ్ లోని ఆరు బ్యాలెట్ యూనిట్లలో రెండు మొరాయింపాయి. వీటిలో 1,241 ఓట్లందగా, ఆయా బూత్లకు సంబంధించిన డ్రాప్ బాక్స్ లోని వీవీప్యాల్ట్ స్లిప్పులు లెక్కించాల్సి ఉంటుంది. అప్పటికే బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థికి మూడు వేల ఓట్ల మెజార్టీలో కొనసాగుతున్నారు. ఈ తరంగం రెండు నుంచి మూడు గంటల వరకు కొనసాగి అవకాశముండడంతో గంగుల కమలాకర్ ను గెలిచినట్లు

- ఆయన సమయస్ఫూర్తితోనే ఓట్ల లెక్కింపులో తగ్గిన జరిలత
- పోస్టల్ బ్యాలెట్ గణనలో అడుగుడుగునా అవాంతరాలు
- అయినా అధిగమించి ముందుకు సాగించిన ఆర్ఎం
- రీ కౌంటింగ్ చేయాలంటూ ఒత్తిడి
- అసమానాల నివృత్తితో అభ్యంతరాలు ఉపసంహరణ

ప్రకటించాల్సి ఉండగా సమీప ప్రత్యర్థి లెక్కింపు ఏజెంట్లు అభ్యంతరాలు వ్యక్తం చేశారు. వెంటనే ఆర్ఎం జోక్యం చేసుకుని వారికి పూర్తి స్థాయిలో అవగాహన కల్పించారు. అయినా జిల్లా ఎన్నికల అధికారికి ఫిర్యాదు చేశారు. ఒకదశలో బీజేపీ అభ్యర్థి ఏజెంట్లు అందోళనకు దిగారు. అభ్యర్థి కూడా వచ్చి రీకౌంటింగ్ చేయాలంటూ జిల్లా ఎన్నికల అధికారిని కోరారు. దీనిపై రిటర్నింగ్ అధికారిదే తుది నిర్ణయమని డీఈవో వెల్లడించడంతో, తుదకు వీవీప్యాల్ట్ నుంచి వచ్చిన స్లిప్పులు లెక్కించారు. అప్పటికే నాలుగు గంటలకు పైగా ఆలస్యం కాగా, రెండు పార్టీల నాయకులు, కార్యకర్తల్లో ఉత్కంఠ నెలకొంది. ఉద్దిక్త వాతావరణం నెలకొనగా, సమయస్ఫూర్తితో వ్యవహరించిన రిటర్నింగ్ అధికారి గంగుల గెలిచినట్లు అధికారిగా ప్రకటించారు. లెక్కింపు సిబ్బంది, ఏజెంట్లను ఎప్పటికప్పుడు సమన్వయపరుస్తూ, ఆలస్యమైనా ప్రశాంతంగా లెక్కింపు ప్రక్రియ ముగించిన ఆర్ఎంను జిల్లా ఎన్నికల అధికారులు, రాజకీయ పార్టీల నాయకులు అభినందించారు.